

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com

**Ο ΣΩΤΗΡΗΣ ΤΣΟΥΡΗΣ ΟΑΜ ΚΑΙ Η ΒΡΑΒΕΥΣΗ ΤΟΥ****Από την άμυνα της STANMORE HAWKS στο κέντρο επιτευγμάτων της Κυπριακής**

οι ομάδες αυτές, στις οποίες πρέπει να προστεθούν και τέσσερις ομάδες Youth League (στην δημιουργία των οποίων είχε συμβάλει) εξακολουθούν να υπάρχουν και να παίζουν σήμερα για το Canterbury District Association. Για τις υπηρεσίες και τα όσα επιτεύχθηκαν επί των ημερών του τιμήθηκε πολλές φορές από τις επιτροπές της Stanmore Hawks.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ όμως με την προεδρία του στην "Stanmore Hawks", ο κ. Τσουρής υπηρετούσε και την Κυπριακή Κοινότητα, μ' αποτέλεσμα να του προτείνουν συμμετοχή στην διοίκησή της και να εκλεγεί βοηθός Γραμματέα στο Διοικητικό Συμβούλιο το 1987. Κράτησε τη θέση αυτή μέχρι το 1990 και από το 1990 έως το 1992 διετέλεσε Αντιπρόεδρος.

ασχολίες ουδέποτε σταμάτησαν τον κ. Σουρή να ενδιαφέρεται για τα θέματα της Κυπριακής και να βοηθά μ' όποιονδήποτε τρόπο μπορούσε, κάνοντας και αίτηση για ν' αποκτήσει τον τίτλο του Justice of the Peace, τον οποίο και απέκτησε, προκειμένου να βοηθά όταν χρειάζεται τα μέλη της Κοινότητας. Το 2009 εξελέγη και πάλι σύμβουλος της Κυπριακής και στις εκλογές του 2011 εκλέγεται Αντιπρόεδρος. Το 2012 και πάλι με εκλογές αναλαμβάνει Αντιπρόεδρος του Australian Hellenic Council, ενώ το 2013, εκλέγεται από τα μέλη Πρόεδρος της Κυπριακής Κοινότητας NNO. Το αξίωμα αυτό διατηρεί και σήμερα με την συντριπτική πλειονότητα των Ελληνοκυπρίων να αναγνωρίζουν την προσφορά του και να επικροτούν το έργο που επιτελεί.

ΘΑ ΑΦΙΕΡΩΣΩ σήμερα την σελίδα αυτή στην ζωή και το έργο ενός εκ των καταξιωμένων ομογενών, που τιμήθηκαν χθες (ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑΣ) με το βραβείο ΟΑΜ του προέδρου της Κυπριακής Κοινότητας Σύνδευ ΝΝΟ ξεφεύγοντας (μέχρι νεωτέρας αφορμής) από τις συλλογικές μας διενέξεις. Οι οποίες, κυρίως λόγω προσωπικών διαφορών, διαιρούν παροικιακούς οργανισμούς, που ΓΙΑ ΝΑ ΜΕΓΑΛΟΥΡΓΟΥΝ στους κόλπους τους ΘΑ ΕΠΡΕΠΕ να υπάρχει ΟΜΟΝΟΙΑ και όχι διχόνοια.

ΑΛΛΑ ΑΣ πάρουμε από την αρχή την ιστορία του κ. Τσουρή, βλέποντάς τον να μεταναστεύει στην Αυστραλία σε νεαρή ηλικία, όπως και τόσοι άλλοι Ελληνοκύριοι, μετά την τουρκική εισβολή και συγκεκριμένα το 1976.

ΑΠΟ ΤΑ ΠΡΩΤΑ χρόνια της εγκατάστασής του στο Σύνδευ ο νεαρός Σωτήρης έδειξε ενδιαφέρον για την Οργανισμό που εκπροσωπεί τους Ελληνοκυπρίους και άρχισε να συμμετέχει στα κοινοτικά θέματα. Ιδιαίτερα σ' αυτά της Κυπριακής Κοινότητας ΝΝΟ. Δεν άργησε μάλιστα να ενταχτεί, ως αμυντικός παίκτης της, στην Κυπριακή ποδοσφαιρική ομάδα "Cyprus United" (που αργότερα ονομάστηκε "Stanmore Hawks", δηλαδή Γεράκια του Στάνμορ.

Η υπηρεσία του στην μπάλλα

ΕΠΑΙΞΕ ποδόσφαιρο ως το 1983 και ένα χρόνο αργότερα εξελέγη για πρώτη φορά σύμβουλος στη Διοίκηση της "Stanmore Hawks", ενώ το 1986 τον συναντάμε εκλεγμένο πρόεδρο της ομάδας. Στην προεδρία παρέμεινε ως το 1991 και στα χρόνια του η ομάδα ανέβηκε τέσσερις κατηγορίες και έφτασε στην πρώτη κατηγορία της Ομοσπονδίας Ποδοσφαίρου ΝΝΟ.

ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ επίσης 14 ομάδες Juniors με παιδιά, ηλικίας 6 έως 18 χρονών. Κι



ΓΝΩΡΙΖΟΥΜΕ ότι κατά τη διάρκεια της πενταετούς θητείας του στην Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ, προσέφερε αφιλοκερδώς τις υπηρεσίες του για την ανακαίνιση και τη συντήρηση του κτηρίου της Κυπριακής στο Stanmore. Ενώ από το 1988 έως το 1996, διετέλεσε Πρόεδρος της Φιλανθρωπικής Αδελφότητας «Καϊμακλί», συγκεντρώνοντας με διάφορες εκδηλώσεις χρήματα, τα οποία και προασφέρθηκαν στο χωριό Καϊμακλί, όπου γεννήθηκε ο Σωτήρης, προκειμένου να βοηθήσουν, όπως και βοήθησαν, στην δημιουργία ενός γηροκομείου, που τόσο χρειαζόνταν οι κάτοικοι της περιοχής.

ΟΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ - επιχειρηματικές

ΑΞΙΖΕΙ να σημειωθεί ότι γνωρίζουμε και προσωπικά τις διαφόρων μορφών προσφορές, αλλά και σημαντικές δωρεές του κ. Σουρή τόσο προς την ελληνοκυπριακή ποδοσφαιρική ομάδα, όσο και προς την Κοινότητα, βοηθώντας οικονομικά ιδιαίτερα σε θέματα που αφορούν την νεολαία, όπως την ενασχόληση με το ποδόσφαιρο, την εκμάθηση χορών και κυρίως την λειτουργία ελληνικού σχολείου.

ΓΙΑ ΟΛΑ ΑΥΤΑ, που συνοδεύονται ίσως και μ' άλλα που δεν γνωρίζουμε, ο Σωτήρης Τσουρής, παράλληλα καταξιωμένος ως οικογενειάρχης, όπως και ως επιχειρηματίας, τιμήθηκε χθες από τον κυβερνήτη, όπως κι' άλλοι διακεκριμένοι πολίτες

τούτης της χώρας, με το βραβείο ΑΟΜ. Γεγονός για τον οποίο τον συγχαίρουμε, μαζί μ' όλη την Ομογένεια, για την οποία η βράβευση μελών της αποτελεί τιμή για το σύνολό της!

ΤΕΛΟΣ, ας μας επιτραπεί να προσθέσουμε την πρόβλεψη ότι επί των ημερών της προεδρίας του Σωτήρη Τσουρή η περιουσία και παράλληλα η δυνατότητα προσφοράς της Κυπριακής Κοινότητας θ' απογειωθεί, με την αναμενόμενη πώληση των σημερινών ακινήτων της έναντι πολλών ΔΕΚΑΔΩΝ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ. Τα οποία σ' αναβαθμισμένα κτήρια κι επενδύσεις αναβαθμιζόμενα θα μπορούν να προσφέρουν **ΧΙΛΙΕΣ ΔΥΟ** νέες εξυπηρετήσεις στην ομογένεια!